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Основна школа „Милан Благојевић“ Лучани

Критеријуми вредновања и елементи оцењивања у Верској настави
школска 2021/2022. година
Критеријуме израдио наставник Верске наставе, Дарко Стевановић






На основу  Правилника о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању објављеном у „Службеном гласнику РС” број 34 од 17. маја 2019, 59/2020 и 81/2020.

Критеријуми вредновања Верске наставе
Када је у питању оцењивање, као саставни део процеса наставе и учења, из изборних програма и то верска настава, ученици од првог до осмог разреда се  оцењују описном оценом и то: истиче се, добар, задовољава.

Описном оценом се изражава напредовање у остварењу прописаних исхода у првом разреду. Од другог до осмог разреда, у току школске године, ученик се оцењује описно.
Истиче се
Ученици који активно учествују на часовима верске наставе, доносе закључке, износе своје мишљење, знају да понове, наброје, повежу и разликују појмове и догађаје, који чине добро другима у својој заједници ( хуманост).
Добар

Ученици који су делимично активни на часовима верске наставе, делимично доносе закључке, делимично знају да понове, наброје, делимично заинтересовани за рад, често одсутни само са часа Верске наставе ( тога наставног дана).
Задовољава:

Ученици који не желе да буду активни на часовима верске наставе, минимално знају да понове, наброје, неоправдано и пуно одсуствују са часова Верске наставе ( тога наставног дана) и одбијају рад на часу. 
Непосредно оцењивање ученика може се вршити кроз:
разговор, кроз Квиз знања, додатно усмено испитивање, посматрање понашања ученика, кроз активност на часу.

Похвале добијају ученици који активно учествују у ваннаставним активностима.

